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Cpennsis Bpems Paccrosinue
CKOPOCTH

60 kxMm/u 24 120 xm
40 xm/u 3q 120 xm
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AUCT MOXET JETETb CO CPEJHEHA
CKOPOCTDBIO 40 M/C. KAKOE PACCTOAHUE
OH MOJKET ITPOJIETETD 3A 4 C?

40 - 4 =160 (m)- paccTosiHue

4c




YEPEINAXA JBHUTAJIACh CO CPEJHEM
CKOPOCTHLIO 5  M/MMH.  KAKOE
PACCTOSIHUE IMPOIILJIA OHA 3A 3 MUH?

5 -3 =15 (M)- paccTosiHue

5 M/MuH




CJOH JIBUTAJICA CcO CPEJHEHN
CKOPOCTBIO 100 M/MHMH. KAKOE
PACCTOSIHUE OH IMPOILIEJ 3A 10 MUH?

&R 100 - 10 = 1000 (M)- paccTosHue




3A° KAKOE BPEMS MOXHO
IMMPOUTU 30 KM C IOCTOSHHOMU
CKOPOCTBIO 5 KM/Y?

30:5=06 (4




TAHSI TIPOBEXAJIA 30 M 3A 6 C.
C KAKOM CPEJAHEHM CKOPOCTBIO OHA
BEXAJIA?

30 : 6 = 5 (m/c)-cp. ckopocCTb
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YAC, 60 KM 3A BTOPOU YAC U 75 KM 3A TPETHUHN YAC. C

«“r

«“r

MACCAKHUPCKHH MOE3] POLIEJ 75 KM 3A IEPBBIU
KAKOU CPEJHEU CKOPOCTbBIO OH ABUTAJICA?

75 Km

[2 kmlu
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YAC OJIUHAKOBOE

«“r

3A  KAXIBINA

(40 KM/4)- cpeaHAS CKOPOCTb

120:3

TOBAPHBIM MOE3/] NPOLIEJ 120 KM 3A 3 Y,
PACCTOAHHUE. C KAKON CPEJHEHN CKOPOCTBIO OH

MMPOXOJIS1
JIBUTAJICSI?

? KMI‘\é




MOTOILIUKJIUCT EXAJ 3 4 CO CPEJHEN CKOPOCTBIO 60
KM/M U 2 Y CO CPEAJHEH CKOPOCTBIO 70 KM/4. KAKOE
PACCTOSSHUE OH IIPOEXAJI 3A BCE DTO BPEMSA? Y3HAU

CPEJHIOIO CKOPOCTbD ET'0O ABUKEHUSI.

60-3+70-2=320 (km)
320 : 5 = 64 (km/4) cp. CKOPOCTb

2q£

60 Km/y é 70 KM/y
2 2 2
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